Kitiuzott feladatok — vasarnap

7. osztaly

1. AzN-Y-A'-RI'E-G-Y-E-T-E-M szorzatban az azonos betiik azonos, a kiilonbozé betiik kiilon-
b6z6, 0-ndl nagyobb szdmjegyeket jelolnek. Mennyi a szorzat lehetd legnagyobb és lehetd leg-
kisebb értékének hanyadosa?

2. Egy 5x5-0s négyzetet néhdny 4x1-es és 3x1-es téglalapra vagtak szét. (Mas méretli alakzat nem
keletkezett a szétvagas soran.) Hany téglalap keletkezett az egyes fajtakbol?

8. osztaly
1. Ugyanaz, mint a 7. osztalyosok elsé feladata.

2. Egy szabdlyos sokszog hidrom szomszédos csticsa dltal meghatarozott egyenld szard harom-
szogben az alapon fekvé szogek 10°-osak. Hany dtldja van ennek a sokszdgnek?

9. osztaly
1. Ugyanaz, mint a 7. osztalyosok elsé feladata.

2. Egy labdarigé torndn 6 csapat mindegyike pontosan egyszer jatszott az Osszes tObbi csapat
mindegyikével. Minden mérk6zés utan a gydztes csapat 3 pontot kapott, a vesztes 0 pontot, mig
dontetlen esetén mindkét csapatnak 1-1 pont jart. A bajnoksag végén a csapatok pontszdmai a
végsO helyezések sorrendjében a kovetkezOk voltak: 11; 9; 8; 5; 4 és 1 pont. Az 5 ponttal a ne-
gyedik helyen végzett csapat azért szomorkodott a torna végén, mert egyszer sem kapott ki,
mégis lemaradt a dobogérél. Melyik csapat hany dontetlent jatszott?

10. osztaly
1. Adjunk meg determinisztikus véges automatat, mely a megadott nyelveket fogadja el:
a) Z={a,b,c}, azokat a szavakat tartalmaz6 nyelv, amiben van “ba”

b) £={a,b,c}, azokat a szavakat tartalmazé nyelv, amiben van “baba”
¢) 2={0,1}, L={0,11,110,1001,...} a 3-mal oszthatd binaris szdmok.

2. Hany szin kell ahhoz, hogy kiszinezziik Magyarorszdg megyéinek térképét? (A szomszédos
megyéket kiillonbozd szinnel kell kiszinezni.) Adjunk meg ennyi szinnel egy jO szinezést, €s in-
dokoljuk meg, hogy eggyel kevesebb szinnel miért nem szinezhetd.

11. osztaly
3. Ugyanaz, mint a 10. osztalyosok els¢ feladata.

4. A kulcscsomoénkon van 3 kulcs: 1épcsohdz-kulcs, lakdskulcs, irodakulcs. A 1épcsohdz és a lakds
kulcsokat nem tudjuk egymastdl megkiilonboztetni. Egy tipikus napon négyszer megyiink at a
lakdsajton és a lépcsOhdzajton (reggel munkdba, délutdn vissza, este ki futni, aztan vissza).
Napkozben atlagosan 10 alkalommal kell nyitni/zarni az iroddnkat. Az esetek 60%-aban nyitva
taldljuk a 1épcsohdz ajtajat (ekkor igy is hagyjuk), illetve az esetek 25%-aban az irodatarsunk is
bent van az iroddban, igy nincs sziikség a kulcsra, de ezt csak az esetek felében vessziik észre,
miel6tt beleprébalnank a kulcsot el6szor a zdrba. Atlagosan hanyadik alkalomra taldljuk el a he-
lyes kulcsot, amikor egy ajtét nyitunk/zarunk?
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